\..WO0ODWARD

UG A /N F
Uy b eXRA vy F

WOODWARD GOVERNOR (JAPAN), LTD.
BEY v B9 — FHRF et
T261-7119 TERTFEDNERXDHE 2-6

FRU—NVFEVXAN—FT v <UT7UxA M1 ORE
PHONE 043-213-2192 (E%*f%) FAX 043-213-2199 JA03043


ytsuch
長方形

ytsuch
長方形

ytsuch
長方形

ytsuch
テキストボックス
JA03043


xF K

COBBREERMREET 3RIICCORAE L ZOMBEEDNRMLTERETI L. 5V FORAMER
LOMHR., FLTHFINERDOLTIEODWTERTI L. ChOoDIERICEDLLEWEEE, ASWHR(E,
MECHREBORAL L YRS, - ,

EEIC 1 F— MRS A/ F RUBSHAF. 7HF2T—&, #E3 Fo—/b, EERE. U
= SEORMICELTIY YU ORR. REN CBHIC H/5F & EFOBEMLER (REERISS L)
HREEEROMLERED) BRT~ETH3,

B X
= 2 B (T R R R 1
BY - S R PR 2
* B e 2
HE - > S R R 2
RS TIV S a—=F g 3
pel - | S~ N 4
1
X -1. Y3y b XS v FfTUGBDKRIL UGAODH/RFDATZ - vovvrrrerenininiinian, 1
X -2 Hhety b e AT Y 2—DFRE - ccveri e 2
B -3 UG8DAH/NF 28 I w R e R T cerreretnetiiiiiiiiiiitiiiiiieisisnasns 4
-4 UGB8DA/NF BEL I h e RA 9T vorrncnreorransnstaensneneioiecaneaaenes 5
X -5 UG8DAH /N4 THHER! 3L U I w P e AL 9F  crrerrimiiiiniiiiiiiiiiiiiiinne, 6
-6 UG40DH/3F Y Ty R e R P seeerernrranneneinrornsintnsntnaneneneanns 7
X -7 UGA0DAH/S+F FHEE! ) I 9w P e AL wF  crereeiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii i 8

COHEHOBEDOHEH| IZONZDBRICE Dy FO— FHNF—UINFALTOET, Ty KO — FH/F —HMS ORIZERMND
BBETEILOTHYETHEHFCRELEZDOEDZOTZOERICH LTI EAVERE T,

©Woodward Governor Company, 1988
All Right Reserved



UGAHNF UZ oy b RAMyF

F X

Yy Ko — KA+ —3tid, UG-8D K TXUG-40D /34D
MhEEE L THHTZ3Y Iy b A/ v F2RIELT
W3,

2RRU3AY Iy b X4 v FHRUGSDRUTUG-40D W
BHDH3FIFHEN S,

Y3y b R 9y FOBMELLT UTOEB S %D,

o BMERENMRICELHE BRE—JOFHZLED S,
B IIREL REEEGIRY S 5, BRE—F OFFH)
RIEHBIHICHERT IR, VIy b XMy Fi]
FEERBMERN Y Vo oF A Uy (HBERRE) €
¥ THEARE Z OEEHIREL ¥ TRIT O Co

03000-A-301

o FERELNHEHIRIGETZE5 U TOEE. ¥
e A vy — s 2 &5, BN BRE. B
B EHIPRR CHBI O EERIIRL S 5

T B

L. HFHFEISMDIRAICK YIEED
BOBIEAERE KM UIy
b R0 FIREBREORTEL S,

Dy FO—=FHNF—i3Y) 29 b s 2L v FEEERE
T—7., ¥ aRxs — ot AREEEIC O W TR iRt
Hk2, LAMLENSaRs 7 b oHiEERcHd 29
RIS VTR HR T VW, EEERI VWTR. &
UG A /8 DY — M- TW3,

03000-A-303

B-1.UXy b RM9FH UG-8DRUUG-40D H/<F+ Dz



MER®

2ERS -
<=a7J) 03040 UG ¥ A YA F
Tasy PARy.S 03029 UG-5.7, UG-8 RU
UG-12.8 4,3+
<=a7TJ 03039 UGH A ¥V, L=
Hs3F
Jo¥7 FAXRy 2 03030 UG40 A3+
E L))

24y FOABMNTIHEDhBE, VYIiy b 2L v FIIX
DRIC/EENT %,

E—-FICBENHRBRENZEE—FY - Yy 7 NIV D
FAYF AT —Tay  FTRBT, COMEICLD.
Y3y bepsadbBlEh3,

BEREE-73EEX LEF3 Y oAy - 4D
r—a v e ¥TRUY Iy b ALERHARINET. B
BREEICETEEY Iy b HLREEEEY) Iy b R
Ay FEABMELE D, X4 v FHERIT B L E— 5 OEER
BIEE O RREAXA v FHGEET 3,

HEA T2 REREE—F I3 vruFrA4H L0
r—av - F7ROEY Iy b HLERBEHABANET,
REREREIETHEY Iy b ALBBREEEY 1 v
b XA v FEEBEES, A1 v FHERHTIEE—7F
OEERIZIEE O TREAZA v FHAVEEIT 5,

X SICREEE L REEEY Sy b A4 v FORICHE
Jig b R4 v FEEy FFTBELHKS, TEXH
FRELLE (728U o BWTIRBHR (27 LRIE) U

Iy MEERENEE TRILZA A » FREERRTEIE

BHRBE LD LB S,

@ %

AR B EEREANLEL SN BPEOLROLE LT
3,

ABETUIRNCHERBICE > XA v F - BA U PER
035,

K

RETINOANGTVASRBE, EHBuk
RIIHEBEHN S DREERH 1D, TV
v, Y—ENIEDOMDFEHBOIEE
ISR L TiiimER A< X BEX 0
vho—l, POFa1z—%, BEIVH
o—Jb, ERENREY o B3R
OHEOHFEIZ L I BEX(EF —/— - X
E—FEB AR RRELTEILSHM
LT &

H-2. hh-tyb RTY21—-DOER



1, HRXFRHNRF FRMRFIVFERRBI VD UICHE FiEEThiE, A4 v F - R4V VORERIEL

Il Hir 3, Wo
2. HNRF e FALYPN T U—F DY Iy b XLy F Lol ﬁLﬁLﬁ*ilO;pmmﬁ%WT77%;
An—-%2401 (K -28R). I IELRWESIE, TOHEERELLKS

FTCIH3B L 3CELWAAT,
3. BESEXSfvF R ety bTBICIE '
4. BEEEAAvF RS bRy TR, BE
A, BEWEY< I 2HBRESEIYEZ CRT, BEV< I EREEEREE TR LBEEEY Iy b
ALEFRELIENSTHIZE WAIAT,
B, BEETLY - VOFEAW ALy b XY
a— (B-2i1TR?) 289035, RIEEFEY I v b 5. FHEHEEXA v FEEy T RIIZ, BEREY<I

ALHTERA v FE(E8IE & HEZ TEH T, THREEEEE CHEL., MBIy b ALERE
Absty b R7Y2—-%RD23, LIEASHIEC ALY,

C. WLohBEXTAMFBRICYYIat4P0) . 6. EEWREYV<ILEHEEETRT . EERE (V< -
E-FTHEREL LSS, ChiCEDALRT 1) BREEBEEREOMEICLTENMIWI L,
VFaz—-5LOBND. FITRA v FHUHER
THETYW-> DEERELTS 7. Y3y b RSy F - ARX—%MONIT 3,

D. HLALDBRIEEED £10rpmiETCT Y Fax—

bSTWNV Ya—F4vYT

[ R & & E
HILT I F aL—2 i LTHY Iy | T/ Faz—50u—-5->TVED | T/ Fax—72ETTI0ELREK
b RSy FIRBEE RIS SV, | ERGEBLTV S, b -l
BEAE L AW, KEAF v L. BESEART 3,

L4700 AL v FHIBHBLTWS, TA450 AL v FERKHRTE,

2457 - R4y g asmgen | 70 VATV ASEERA RS P s 25020 b a—icou i
FLEETH3. . * Ra%F=vs13.

HNRFEBV Y OSRIELVAVRL @B | vvlodFd¥ 4o Phr—var T | doruraH oS —Yay ¥
B 7IRE) ANEL <12, ErDy MIBEAIEL {8, TOELEEL AbE 3,

Y3y ke X1y FRAME BN LA | .

R . w :f'
FOF 2z it LR R ; 7 b 2Ly FORBABII ST | o4 2y FE LR 5.
%3, °




|

ZRBREENT IHRIROBBEILETT,

o UBICICZINEINTWAN/F « YT F /8-
RO/ = o Fsi=

¢ TRRTHEBRESKURRE

&

UGUZy b XMy FORIMELTE
Y, QB2 EEALTHET. LHL,
ChoBRAOLMIEIELDORICL>TEY

, ¥7.
o ZOv=aT7NERI1]03043
R-308ak
LRES ® & & ﬁ SRES s B 5
03043-1 Dial Panel 1 03043-15 Screw - 6 32 x .250 Ph Pan Hd 2
03043-2  Synchronizer Indication Gear 1 03043-16 Washer - #6 int Shakeproof 2
03043-3 Cam Switch 2 03043-17 Limit Switch Cover 1
03043-4  Screw - #5 40 x .500 Soc Hd Cap 2 03043-18 Screw - 5 40 x .250 Ph Pan Hd 4
03043-5  Washer - #5 Splitlock SS 2 03043-19 Washer - #5 Int Shakeproof 4
03043-6  Actuator - JS5 Microswitch 2 03043-20 Plate Cover 1
03043-7 Screw-632x.875Slotted FilHd 2 03043-21 Six-Pole Terminal Block 1
03043-8  Washer - #6 Splitlock SS 2 03043-22 Nut - 5 40 Elastic Hex 2
03043-9  Block 1 03043-23 Switch - SPDT Microswitch 2
03043-10 Screw - #256 x.750 Ph Pan Hd SS 2 03043-24 Block - Switch Spacer 2
03043-11 Washer - Spring Lock No.2 .086ID 2 03043-25 Pin 1
03043-12 Spring Clip 1 03043-26 through -30 BEeT
03043-13 and -14 ey
7
1 1 ‘
| S
7w 3
A
/—-2 .
1 =
3 _
20 S y ,//F=
g -
5 @
- “ St 2
e
\\__: .
4 =
\_, 2

Bl -3. UG—-8DH/ W+ 25H5UIw b R4y F

BEEEUS o b S0 F

BEREUSy ko XS uF

03000-0-84



-40BRKEX

eRES B a8 5 4 BRES B & & =
03043-31 Dial Panel 1 03043-45 Screw - 6 32 x .250 Ph Pan Hd 2
03043-32 Synchronizer Indication Gear 1 03043-46 Washer - #6 Int Shakeproof 2
03043-33 Cam Switch 3 03043-47  Limit Switch Cover 1
03043-34 Screw - #5 40 x .500 Soc Hd Cap 3 03043-48 Screw - 5 40 x .250 Ph Pan Hd 4
03043-35 Washer - #5 Splitlock SS 3 03043-49 Washer - #5 Int Shakeproof 4
03043-36 Actuator - JS5 Microswitch 3 03043-50 Plate Cover 1
03043-37 Screw - 6 32 x .875 Slotted Fil Hd 2 03043-51 Six-Pole Terminal Block 1
03043-38 Washer - #6 Splitlock SS 2 03043-52  Nut - 5 40 Elastic Hex 2
03043-39 Block 1 03043-53 Switch - SPDT Microswitch 3
03043-40 Screw - #2 56 x 1.000 Ph Pan Hd SS 2 03043-54 Pin 1
0304341 Washer - Spring Lock No.2.086 1D 2 03043-55 Block - Switch Spacer 2
03043-42 Spring Clip 1 3043-56 through -60 EALT
03043-43 and -44 ALY
( e
/ /—31 45 :
@ “ '
\ a7 [ —
|32 1
p =
/—33
50 §_ =
sEf
" 9
.~.35 s1 @
52 S -
38 §4 54
2) N
N7
38 N
§5
\—as o
53 BEREYS o b RS wF
42 BRI ke M F
MY Iy b RAF
03000-89-88%

B-4. UG-8D#H/NF+ 35UZIy b XSy F



M-5ofax

BRES

IR

B

03043-61
03043-62
03043-63
03043-64

03043-65

03043-66
03043-67
03043-68
03043-69
03043-70
03043-71
03043-72

Dial Panel
Synchronizer Indication Gear:
Cam Switch

Screw - #5 40 x .500 Soc Hd Cap

Washer - #5 Splitlock SS
Actuator - JS5 Microswitch
Screw - 6 32 x 1.125 Ph Pan Hd
Washer - #6 Splitlock SS

Limit Switch Plate

Screw - #2 56 x 1.000 Ph Pan Hd SS
Washer — Spring Lock No. 2 .086 ID

Spring Clip

03043-73 and -74

1
1
3
3
3
3
S§Ss 2
2
1
2
2

1

ALY

BRES

B & A

n/

—1

N 87
e

72

03043-75
03043-76
03043-77
03043-78
03043-79
03043-80
03043-81
03043-82
03043-83
03043-84
03043-85
03043-86

Screw - 6 32 x .250 Ph Pan Hd
Washer - #6 Int Shakeproof
Solenoid Washer

Bushing

Limit Switch Cover

Screw - 5 40 x .250 Ph Pan Hd
Washer - #5 Int Shakeproof
Plate Cover

Switch - SPDT Microswitch
Pin

Block - Switch Spacer

Block

03043-87 through -90

AN A Wa2PA BN ﬂ

RET

75
76

78

7

80
81

[k}

I

REXEYIo b 2 F

BEREUS b - A0 F

MU, b RS0F

B -5. UG-8DHNRF+MER 38Uy b XMy F

03000-0-38



~-60WMAE
i3

UG—40DEIH/¢F (T2 SET(I3 =D
R4 o FHRAEERET. BRIFH
ZQRCA > T-HBRDFLELYET
(BREF2EX v FOHOTY)

sEES 8B % . 5
03043-91 Pin 1
03043-92 Block 2

03043-93 Panel

-—h

(L

(/L Y, _—95

92—/ 2] | *

BERXUS 5 b XA o F
93‘—/ s
BREREY Iy ke RS vF

100

eRES - : M

03043-94 Cam Switch 2
03043-95 Actuator - JS5 Microswitch 2
03043-96 Washer - Spring Lock No.2.086ID 2
03043-97 Screw -2 56 x .750 Pan Hd 2
03043-98 Limit Switch Cover : 1
03043-99 Switch - SPDT Microswitch 2
03043-100 Bracket 1
03043-101 through -105 waer
03043-106 Washer - Spring Lock #5.125 ID 2
03043-107 Screw - #5 40 x .500 Soc Hd Cap 2
03043-108 Screw - 632 x .875 Slotted FilHd 2
03043-109 Washer - #6 Splitiock 2
03043-110 Synchronizer Indication Gear 1
03043-111 through -114 T

-

Phc

| ol (|9
o / .f

Bg-6. UG—-40D H/¢F UVUIZoy b -ZXM9F



B-7o08&%
k3
UG-40DBIH/¢H (I3 2 RETZ 3 ED
24y FHRAERET, BRIDTHI

ENRICE - ILHRDFLELVET,
(BRER2EXS vy FOHLDOTY)

BRES

]

3043-115 Pin

3043-116 Block

3043-117 Panel

3043-118 Screw - #8 32 x .625 Set
3043-119 Stud

3043-120 Screw - #8 32 .500 Socket Hd
3043-121 Washer - #8 Helical Spring Lock
3043-122 Plate

- WNNDN=2N =

‘l- <! /7

D ‘t//.-.\“\‘....‘ﬂ
P—— T
R \ N

N
L)
1

- 127
128

WOUSo 2L F
BEREU Sy b 24 o F
129

REAEY S o b2 0 F

T N N—

BRES

B =]

=}
[-[:]

03043-123
03043-124
03043-125
03043-126
03043-127
03043-128
03043-129

03043-130 through -134

03043-135
03043-136
03043-137
03043-138
03043-139
03043-140
03043-141
03043-142
03043-143
03043-144
03043-145

03043-146 through -150

Bearing - UG-8 Ballhead Needle
Washer - .360 OD

Stud

Limit Switch Cover

Washer - #5 Splitiock SS

Screw - #5 40 x .500 Soc Hd Cap
Screw - #8 32 x .500 Soc Hd Set

Synchronizer Indication Gear

Cam Switch

Actuator - JS5 Microswitch
Switch - SPDT Microswitch

Screw - 6 32 x .250 Ph Pan Hd SS
Washer - #6 Splitlock SS

Bracket

Washer - Spring Lock No. 2 ..086 ID
Screw - #2 56 x 1.000 Ph Pan Hd SS
Washer - #6 Splitlock SS

Screw - 6 32 x .875 Slotted Fil Hd

STATISME
P-BEREICH

CAIDA DE VELOCIDAD

COMMNANDE DE m‘n/:\.

ORENZAMLENIS TELLLNG

ADJUSTE D OCIDAD

@

" '"GOVERNORS FOR PRIME\ MOVERS
WOODWARD GOVERNOR NEULERLAND B V.
HOOFDDORP, THE NETHERLANDS

AFFILIATED COMPANIES
- FT COLLINS, COLD. US A
SLOUGH, (NGL%— TORYO, JAPAN

ROCRFORD, ILL

135

136

137

138

139
140

141

142

144
145

* S

B-7. UG—40D#H/(F MIBRUI 9 b RXfyF

143



T261-7119 TERTEH

ERX T 2-6 FAX 043-213-2199

WA (REYIKE) B BEY v KT— KA — BT

R (Ao AB BESE
H @& %
& B &
REX (k) &5 RIBES
H g B meE MV
* ey (BRES) D/ N * % (S/N)
_ o 2=aT7 N B 5 F = ,
7A7A B & B W eRES*x  |(mmLTusaa| Y| W F
.................................................................................................... e e
................................................................................................................................................... e —
.................................................................................................................................................. I
* AN+ ME (D/N) C&YH/FOBEBROMBHIITELET,
TZATLBRERLY. WEOH FBRBRCEAINTSRUBRERELET.
BERHH




COR=ZATNIZFHDTEAEE R CEMBREN I NELL
TEROEMIBTIZ, TEHREL,
T261-7119 TERTEHERXKTPHE 2-6
BRUV—NVINEVRRAN =T <=VT7 Uz A N19R
AAY»y RU— FHAAF—HRAE4
PHONE 043-213-2192 FAX 043-213-2199

1S0 9001
BUREAU VERITAS

Certification

WOODWARD

" Industrial Controls

(Industrial Engine, Turbomachinery, and Hydraulic Turbine Controls)
Woodward Governor Company, PO Box 3800 (3800 North Wilson Ave), Loveland CO 80529-3800, USA
Phone (1)(970) 663-3900 ® Fax (1)(370) 962-7050
E-mail and World Wide Web Home Page—http://www.woodward.com

:" 'A‘ N\ *‘u ‘@
Registered Firm 3 . ~—
* JNSHRAR ¢ DUTCH COUNCIL
IS0 9001:1994/Q9001-1994 < FOR CERTIFICATION
Certificate QSR-36
23 PLANTS & SUBSIDIARIES 15 BRANCHREGIONAL OFFICES 19 DISTRIBUTORS/REPS.
IN 10 COUNTRIES— IN 10 COUNTRIES— IN 9 COUNTRIES—

Australia (New South Wales)

Brazil (Campinas)

China (Tianjin)

Germany (Aken/Elbe & Kelbra)

India (Haryana)

Japan (Tomisato & Kobe)

Netherlands (Hoofddorp & Rotterdam)

Singapore

United Kingdom (Reading, England, &
Prestwick, Scotland)

United States (Colorado[2], Illinois[3],
Michigan[2], New York, South

Carolina, Tennessee)

Canada (Québec)

China (Beijing)

Czech Republic (Plzen)

Germany (Tettnang)

Korea (Pusan)

Mexico (Mexico City)

New Zealand (Christchurch)

Poland (Warsaw)

United Arab Emirates (Abu Dhabi)

United States (Alabama, California,
Illinois, '

Pennsylvania, Texas,

Washington)

Canada (Alberta & Ontario)
France (Le Havre)

Italy (Genoa)

Mexico (Mexico City)

Netherlands Antilles (Curacao)

Spain (Cadiz)

United Kingdom (Dyce, Scotland)

Unted States (California[2], Delaware,
Florida, Louisiana, Minnesota,
Puerto Rico, Texas[2], Washington)

Venezuela (Caracas)

plus Authorized Facilities throughout the world

Complete address/phone/fax/e-mail information for all locations is available on the Internet at:
http://www.woodward.com/industrial/address.htm

2008/11/Makuhari


ytsuch
長方形

ytsuch
スタンプ

ytsuch
テキストボックス
2008/11/Makuhari




